

## 紫云山美景

襄城县茨沟街道三里沟中心小学  
四(3)班 贾睿航

我最喜欢的地方是家乡的紫云山。它里面有一座书院,名叫紫云书院。紫云书院是明朝户部尚书李敏建的。李敏因为母亲故去,回乡守孝三年。守孝期间,它常常漫步紫云山,见这里山清水秀,十分宁静,就建了三间书屋,用来读书讲学。这三间书屋就是后来的紫云书院。

紫云山上还有一个卧龙湖。卧龙湖是东汉开国皇帝刘秀休息过的一个地方。据传,刘秀搬救兵路过紫云山,就是在卧龙湖中洗去尘土与疲劳,打败了王莽。至今山涧还有刘秀休息的卧龙石,山顶还有刘秀饮马的饮马池。山顶上还有一个天池。传说,这里是七仙女沐浴、玩耍之地。

最后,最美的风景是紫云红叶。每至暮秋,榭叶红遍满山,层林尽染,一幅“霜叶红于二月花”的美丽风景。古人云,“紫云”红叶红胜火,赏秋不必到香山。

这里还有许多美丽的风景,欢迎大家来欣赏!

(辅导老师 吕亚平)

## 我的妈妈

襄城县城关镇中心路中心小学  
三(3)班 杜雨桐

“妈妈的爱像天空,无边无际;妈妈的爱像石油,奔涌不息;妈妈的爱像影子,无处不在;妈妈的爱像圣火,永不熄灭……”每当我吟诵起这首诗,眼前就浮现出一个忙碌的身影。

新学期开学,学校门口新开了一家披萨店,每次闻到香喷喷的气味我都要吞好几次口水。有次妈妈接我放学,我鼓起勇气对妈妈说:“妈妈,给我买个披萨吃吧!”“披萨太贵了!”我听了妈妈的话,拉住妈妈的手说:“我们班好多同学都吃过这家的披萨,都说好吃。妈妈,您就给我买一个吧。”“这样吧,雨桐,咱们去超市买点食材,回去我给你做。”“嗯,那好吧。”

星期天的早上,我突然听到厨房传来“叮叮当当”的声音,迷迷糊糊地喊了一声“妈妈”。妈妈赶紧从厨房跑过来说:“雨桐,快起床吃披萨,尝尝我的手艺!”听了妈妈的话,我立刻从床上坐了起来,兴冲冲地洗刷完毕,然后打开空气炸锅,香气扑鼻而来。我拿起一大块儿热乎乎的披萨大口吃起来。吃完一块,我突然瞥见了坐在餐桌旁的妈妈满脸倦容,双眼也充满了血丝。妈妈为了我,那么早就起床做披萨,为了让我多吃一块儿,她一块儿也不舍得吃,妈妈真辛苦呀!

我赶紧拿起一块儿让妈妈吃,妈妈笑着说:“我不饿,你赶快趁热吃!”看着妈妈鬓角丝丝的白发,我在心里暗暗发誓:以后我一定要好好学习,不辜负妈妈的期望。

因为爱,冰雪会融化;因为爱,枯木会逢春;因为爱,一切才有希望。母爱就是这么伟大!

(辅导老师 张黎黎)

## 爬山顶公园

襄城县城关镇中心路中心小学 五(1)班 王启帆

暑假,我们一家去平顶山的山顶公园玩。

经过半个小时的车程,我们来到了山顶公园。站在山脚,我抬头望去,满眼都是台阶。看着数不清的台阶,我的腿不禁抖动了起来。“这么高,我能行吗?”我用疑惑的目光看着爸妈。“咋不行?还没有试试,就打退堂鼓。”在爸爸妈妈苦口婆心的劝导下,我决定爬上山顶,证明自己的实力。

我尽量匀速前行,身子向前向下弯,这样爬起来不太费力。爬到一半,我才发现我的衣服已经湿透了。我抬头一

看,上面的台阶几乎成九十度。我看了看自己湿透的衣服,咬紧牙关,一股脑地往前冲!我爬呀爬,实在爬不动时,爸爸用手推着我,总算是爬上了山顶。

我们站在山顶上,欣赏风景。一阵凉爽的风拂过我的脸颊,真凉快!一身的疲惫被冲散了。我极目远眺,远处高楼林立,车水马龙,一派繁荣景象。果然,会当凌绝顶,一览众山小。

经过这次爬山之旅,我明白了一个道理,无论做什么事情,一定要坚持到底,才会有收获。

(辅导老师 刘亚平)

## 科学实验进校园

襄城县城关镇南大街回民中心小学 三(1)班 姚天翊

今天下午,在班主任老师的带领下,我们来到了学校会议室。老师说我们三年级的全体小记者要在这里参加科学实验活动。

上课铃声响,实验开始了。报社请来的科学老师——泡泡老师拿着一个一米多长的袋子,微笑着对我们说:“我能一口气把这个一米多长的袋子吹满,你们相信吗?”我们异口同声地说:“不信!”只见泡泡老师长吸了一口气吹了过去,袋子瞬间就被吹起来了。我们惊

得目瞪口呆,嘴巴都合不拢了。

同学们都急不可耐地举手想上台亲自尝试一下。泡泡老师叫了几个同学上台吹,可是他们最少也要4下。

接着,泡泡老师又给我们做了好几个实验,每一个实验都是惊险刺激,令我们激动不已。

经过这次科学实验课,我决心以后发奋学习,将来当一个科学家,做出更多的实验成果,为祖国贡献一份力量!

(辅导老师 李晓娜)



## 襄城专版

许昌日报社联合  
襄城县教体局主办

## 放学路上

襄城县文昌小学东校区  
三(5)班 卢艺天

放学了,一走出校门,我就看见了爸爸的身影。路队解散后,我迫不及待地冲向爸爸,坐上爸爸的小电驴上,便开始了回家之旅。

在路上,我看见一棵棵高大的梧桐树,就像一把把巨大的伞为我们遮住骄阳;路两旁种的全是高粱,高过人头了,像一堵没有止境的围墙;一粒粒谷子又硕大又饱满,像湖泊一样放着光彩。微风吹过,玉米叶子此起彼伏,像金色的海洋,看见玉米秆像一个个哨兵似的站在那里。

回到小区,走过我喜欢的小菜园,我和勤快的李阿姨打招呼,虽然菜园不太大,但是里面种的样样都有,有胡萝卜、白菜、青菜……

我好喜欢这条放学之路。

(辅导老师 耿培培)

## 我喜爱的小鸡

襄城县城关镇南大街回民中心小学  
四(2)班 刘明泽

同学们,你们猜我最喜欢哪种动物呢?小狗?小猫?还是小兔?都不是,我最喜欢小鸡!

我家的小鸡有着显眼的鸡冠,小小的黑眼睛,红红的小尖嘴,黄黄的身子和一对小小的翅膀。它那小小黄色尾巴上有一小撮儿黑毛。

它很挑食,吃饭时只吃虫子。家中的虫子不够吃了,我便把它带到了公园。到了公园,它眼睛一亮,开始“大饱口福”,吃了好多只大蚂蚁,一只小蚰蚴。在我的帮助下,它还吃了一只有十多厘米的蜈蚣。

小鸡白天休息的时候会找一个有阳光的地方,把头伸进翅膀里,呼呼大睡。一到晚上,它就回到自己的家——纸箱,进入甜美的梦乡。

这就是我家的小鸡,我喜欢它!

(辅导老师 王志红)

## 晚饭后

襄城县汾陈镇王梦寺回民中心小学  
一年级 宋梓妍

吃过晚饭,我和妈妈悠闲地走在小路上散步。

突然,一阵叽叽喳喳的鸟叫声传入了我的耳朵,我循声望去,原来声音是从旁边的小树林里传出来的。那声音像是在开音乐会,又像是在欢迎我们,还像热闹的集市……

(辅导老师 刘亚芳)

## 荷



襄城县茨沟乡常庄中小学  
四(4)班 张嘉钰  
(辅导老师 赵会娜)

## 欢度国庆



襄城县麦岭镇众诚学校  
三(5)班 丁钰钊  
(辅导老师 陈晗)

## 我和小仓鼠

襄城县西城区小学 三(1)班 赵钰洁

周末,舅舅给我带来一只小仓鼠,我高兴极了。

这只小仓鼠的耳朵小小的、薄薄的,眼睛只有苹果核大小,却很有神。它的爪子很锋利,身子圆圆的,披着棕、黑、灰三色相间的毛,远远望去,就像一个毛茸茸的乒乓球。

你别看它小,行动可敏捷了。看!它又在爬笼子了。它先用自己强有力的前爪抓住笼子,再用小脚往前爬,有时还来一个帅帅的“急转弯”。

它不但行动敏捷,还特别调皮。那次,放学回家,我像往常一样给它添食,却怎么也看不到它。我急了,用小木棒翻遍了它的“住所”,也没有找到。我伤

心极了,转身对妈妈喊:“妈妈,小仓鼠不见了。”妈妈说:“别急,它跑不出去,应该就在咱屋里,我们一起仔细找找。”我点了点头。沙发底下、床底下、衣柜底下……我们都找了一遍,却连它的影子都没有发现。我的泪又流下来了,说:“它会不会掉马桶里?”妈妈听了“扑哧”笑出了声:“它能爬那么高吗?再说,马桶壁那么光滑。”正在我伤心时,妈妈突然惊喜地说:“小仓鼠在这儿!”我赶紧跑过去看,原来它在厨房的地上找食物吃呢!“小仓鼠找到了!小仓鼠找到了!”我开心地叫起来。

小仓鼠是我的好朋友!

(辅导老师 樊芳君)